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MATHEMATIQUES
Baréme :

H e W A S A
A) Calcul numérique O R I b ] j\[ H L
Réponse 1 :
mitle nenf cent soixante neuf 0,5

Réponse 2 :
I 1508,0m’ 0.5

Réponse 3 :
I>= 1005 m® 0,5

B) Géométrie

Réponse 1
30° ’ 0.5

Réponse 2 :
AB 10,39m 1

Reponse 3 -
DFE  7m 1

C) Etude d’une fonction

Réponse 1 ;24 000 km 1
Réponse 2 - 1000 s 1
Reéponse 3-a : 1
X 0 [ 1000 ] 1500 | 2000 | 3000 | 4500 | 5000

) 0 | 8000 | 12000 | 16 000 | 24 000 | 36 000 | 40 000

Reéponse 3-b :

Fonction linéaire 1
Reponse 4
Trace de la courbe - Voir ci-joint 1

Reponse S
1=4000 s 1
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SCIENCES PHYSIQUES

ORIGINA:

A) Mécanique
Reponse 1 ¢
240 N

Réponse 2 :
Voir schéma (longueur tléche 6 cm)

Reéponse 3 :

/I\ 240N

B) Electricité
Reéponse 1 :

<

- I L, QD Ly ‘

Réponse 2 :
Les lampes sont branchées en parallele 0,5

Reponse 3 :
[=01A 1

Reponse 4 :
! 03A 0,5

C) Chimie
Réponse 1-a :
La solution est basique 0,5

Réponse [- b :
Le pH diminue 0,5

Reponse 2-a :
3 atomes de carbone 1

8 atomes d’hydrogéne

Reponse 2-b -
30 moles de dioxyde de carbone 0,5

750 L de dioxyde de carbone 0.5



